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令和４年度第１５回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和５年３月１７日（金）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、横山隆一教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、永井高士スポーツ振興課スポーツ振興係長、

川端正志教育総務課長補佐

５ 開会宣言（午前９時０３分）

６ 会議録の承認

７ 日程第１ 会期の決定

会期は、３月１７日の一日と決定

８ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が永井和恵委員を指名

９ 日程第３ 教育長報告

（教育長）

教育委員の皆様には、先月、学校経営ヒアリングや教育研究所の修了式・成

果発表会でお世話になり感謝申し上げる。今月１３日には、中学校の卒業式

でお世話になったが、各中学校で、心を込めた卒業式を実施できたと考えて

いる。

３月議会に関して、一般質問では４人の議員から７項目の質問を受けた。全

て学校教育関係であった。幼小中学校における今後のコロナ対応・対策につ

いて、家庭学習を、より充実させるための１人１台端末の活用方法について、

児童生徒の生きる力や自己肯定感の分析とその醸成策について、インクルー

シブ教育、フリースクールやオルタナティブ教育の評価と開始のための検討

について、「校則の見直し」過程を通じた児童生徒の主体性の向上と家庭を
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含めた信頼関係の醸成について、重すぎるランドセルの改善策と浸透度の確

認について、来年度に向けた校則改正の動きについての７項目であった。

また、予算審査特別委員会では、全ての課に対して、合計３３項目の質問が

あり、課長が答弁をしたところである。

３月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

・児童生徒の学力向上について

・温かな卒業式の実施について

・教職員の異動内示についての確認について

・個人情報の適切な管理や交通安全・飲酒運転の防止など服務規律の確保に

ついて

・事務引継の確実な実施について

・新型コロナウイルス感染症への基本的な感染防止対策の徹底について

・研究指定校等における来年度の指導主事訪問Ｂの実施の変更について

（髙橋委員）

委員になって初めて中学校の卒業式に出席した。中学生が心身共に成長し

た姿を見て、大人びた印象を受けた。良い卒業式になったと感じた。

（中村委員）

初めて中学校の卒業式に出席した。（利根中は）校長先生が急きょ不在とな

ってしまったが、よりまとまって良い卒業式ができたと思った。涙と笑顔

の感動的な式だった。学校ヒアリングの関係であるが、教職員がまとまっ

て業務に当たっていると感じた。

（永井委員）

池田中学校の卒業式に出席したが、とても厳かで心のこもった式であった。

生徒の、先生や親への感謝の歌に涙が出そうになった。とても良い卒業式

だった。

（武藤委員）

初めて卒業式に出席した。沼田西中の式であったが、厳粛な中に、とても

きびきびとできていたので、担当の先生に練習回数について尋ねたところ、

２回か３回とのことで驚いた。とても感動した。久しぶりに中学校の校歌

も聴けたので良かった。

（教育部長）

・小中学校等における新型コロナウイルス感染症及びインフルエンザの感染状

況について

・市のマスク着用対応について

・次回開催日

次回開催を、令和５年４月１４日（金）午後１時３０分から予定

（教育総務課長）

・利根中学校屋内運動場改修工事について
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・４月の主な行事予定について

・令和５年度沼田市教育委員会年間行事予定表について

（学校教育課長）

・令和５年度「沼田市・先生の日」幼小中学校教職員全体研修会について

・年度末・年度始めの諸行事について

・令和５年度学校教育課行事予定表について

（生涯学習課長）

・柳波展の開催について

・柳波賞表彰式の開催について

・沼須人形芝居あけぼの座の日本ユネスコ協会連盟「プロジェクト未来遺産２

０２２」への登録について

（文化財保護課長）

・埋蔵文化財調査センター工事完了について

・沼田城かわら版の全戸配布について

・歴史資料館第２０回企画展について

（スポーツ振興課スポーツ振興係長）

・第７９回群馬県都市親善スキー大会の結果について

10 日程第４ 議案第２１号 沼田市個人情報の保護に関する法律施行条例の施行

に関する沼田市教育委員会規則の制定について

議事の大要

個人情報の保護に関する法律（平成１５年法律第５７号）の改正に伴い、沼田

市個人情報の保護に関する法律施行条例（令和４年条例第５６号）を制定した

ことにより、必要な事項を定めるため、現行の沼田市個人情報保護条例の施行

に関する沼田市教育委員会規則を廃止し、本規則の制定について議決を求める

もの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 日程第５ 議案第２２号 令和５年度沼田市教育行政方針について

議事の大要

教育委員会所管行政の執行に関する主要な方針である令和５年度沼田市教育行

政方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定
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12 日程第６ 議案第２３号 令和５年度沼田市人権教育推進方針について

議事の大要

豊かな心の育成を目指し、基本的人権を尊重する教育を推進するための令和５

年度沼田市人権教育推進方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 日程第７ 議案第２４号 令和４年度沼田市学校貢献活動表彰について

議事の大要

学校の教育活動に長期にわたり無償で貢献し、幼児・児童・生徒に多大な教育

効果を及ぼした個人及び団体の表彰ついて議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 日程第８ 議案第２５号 沼田市社会教育委員会議運営規程を廃止する告示に

ついて

議事の大要

会議の開催方法の変更に伴い、別途、必要な事項を内規で定めるため、沼田市

社会教育委員会議運営規程の廃止について議決を求めるもの

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

15 日程第９ 議案第２６号 沼田市指定重要文化財の指定について

議事の大要

沼田市文化財保護条例（昭和４７年条例第２５号）第３条第４項の規定に基づ

き、新たに３件の沼田市指定重要文化財の指定について議決を求めるもの

文化財保護課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

16 閉会宣言（午前９時４５分）


